



江东区建立移植树木可追溯系统 扫一扫，每棵树的信息都能知道



工作人员给树木挂上有二维码的卡牌。 通讯员 包静琴 摄

本报讯(记者 边城雨 通讯员 包静琴) 昨天,首株经市行政审批许可的移植树木有了属于自己的“身份证”。据悉,为配合轨道交通3号线建设,儿童公园南大门至西大门三角区域土地上的700余株树木将进行迁移。江东城区城管局园林养护中心为更加细致做好树木移植记录,将陆续给这批树木挂上二维码“身份证”。

据江东城区城管局有关负责人介绍,这是江东区园林养护中心在全市范围内首创的移植树木档案可追溯系统,是针对建设工程中需要移植的树木量身定制的。移植树木首先需要市、区两级行政审批,审批许可后,由中心相关科室对涉及移植的树木进行全程跟踪记录、拍照并存档,以作为制作身份系统卡牌的基础依据,最后在移植完工后,再将卡牌挂于每株树上。

据悉,在这批树木移植前,江东园林养

护中心的工作人员已经做了大量的前期工作,搜集每株树木的基本信息,影像记录,录入电脑存档,最终为每株树木量身定制一个独一无二的二维码“身份证”。

“一个小小的二维码涵盖了包括工程名称、工程地址、树木品种、规格、种植地址等信息,用手机扫一扫,除了获得这些信息,还能看到这株树木的原始照片。市民能够更加方便快捷地从源头上获取这株树木的身份和历史。”江东城区城管局园林养护中心养护管理科的相关负责人介绍说,“这么做,主要还是为因工程施工建设需要进行迁移的大小乔木、大的灌木做好信息记录工作,做到每一棵树有迹可循、有据可查,让每一棵树都成为一个历史记忆。”

另据介绍,以后此项工作将继续进行推广,因工程施工建设移植出去的苗木有可能统一挂上属于自己的“身份证”。

能监测PM2.5、天气、车流 宁波的智慧灯杆真聪明

本报讯(记者 鲁威 通讯员 袁信禄 陈云松 蒋攀) 一盏路灯除了照明还能做什么?其实远超乎你想象。昨天,记者从宁波北斗智慧产业园区和智慧灯杆示范项目签约仪式上了解到,当路灯安装上数据采集器等系列设备时,不仅可实现能源转换,还能自动感知监测预报PM2.5、天气、交通等信息。今年起,宁波经济开发区科技园区将引入这种智慧灯杆,并投入使用。

“路灯其实是可以实现智能化,甚至在遇到故障时自行报警。”参与智慧灯杆示范项目的北斗航天集团的城市照明专家告诉记者,“北斗智慧灯杆”是以北斗芯片为核心,集现代信息化技术多项成果而研发出来的终端产品。它可以做到区域范围内时间统一,可以将太阳能、风能以及其他能源转换为电能,在高效节能的同时,还可对采集区域内的视频信息和音频信息综合分析,方便市政、交通、城管等部门进行综合管理与大数据分析。

据悉,加装北斗信息采集传输设备的智慧路灯融合了照明、节能以及数据采集转发、WIFI等功能,并能感知天气、温度、湿度、光照、PM2.5、噪声、

雨量、风速、车流等信息。

傍晚的时候灯光柔和,下班高峰期灯光自动变得明亮,而半夜行人和车辆较少时,自动进入节电模式。一项指标测算表明,智慧路灯比传统钠灯节能70%—80%,比LED路灯节能30%—60%,平均每盏灯每年可节约电费2000至3000元。

昨天,北斗航天集团的工作人员告诉记者,这种路灯还可以通过统一的城市云大数据处理中心,“配合”城市公安、交通、环卫、城管等部门协同作战,资源共享,完成城市服务的升级。如车联网可根据路灯网络发布停车信息,对旅客发布到站信息;城管执法者配备摄录设备,通过网络实时传送执法视频,保障执法者与自然人的权益,避免纠纷产生。对于打造智慧城市,此举有效避免重新布线,降低成本。

据宁波经济开发区科技园区管理委员会的工作人员介绍,首批智能灯杆将在宁波湾启用,预计涉及路段长达4公里。届时,宁波还将建立能源节约控制和环境气象多元信息采集复合的综合管理和服,树立北斗智慧灯杆的应用典范项目。

公共自行车有了志愿者管家 尹江新苑网点试行新型运营模式

本报讯(记者 张颖 通讯员 毛敏尔 郁佳贇) 半个月来,市民王小姐每天早上心情都特别放松。即便过了7点半,也能轻松在家门口的尹江新苑网点租借到公共自行车,前后花不上一分钟。“租还难”不再是问题。

原来,宁波公共自行车公司尝试引进社区志愿者力量,我市首个与海曙周江岸社区合作的“尹江新苑社企合作共建点”于6月初启用。半个月试运行下来,该网点的公共自行车使用效率大大提高。

公共自行车“社企共建点”,是一种新型运营模式。指的是在早晚高峰期,由社区负责安排志愿者实施公共自行车网点租还车、车辆上下架等服务工作,而公共自行车公司负责系统运行保障和车辆供应,从而突破临近社区、受场地条件限制网点的瓶颈问题。

之前,尹江新苑网点一天租还量300多辆次,平均一个桩位要借七八回;“共建”后,该网点日均租还量增长

了16%;单日最高租还量超400辆次,较先前提升10%。

“之前,有不少市民来反映,称尹江新苑网点未设车辆下架点,仅40个锁止器并不能满足需求。网点东西两侧也只设有东方中学及云霞路南网点,且间距较大,给市民租还车造成不便。共建后,锁止器旁还增加了60辆备用车辆作为补给使用。

谈到选择尹江新苑网点“共建”初衷,一名公共自行车公司相关负责人表示,除去该网点的供求潮汐现象,社区所在的南门街道拥有的“365志愿者服务平台”是另一重要的合作基础。据了解,这些志愿者多为在社区周边工作的保安、保洁人员等。社区结合他们的日常作息时间最终确定了8名志愿者,确保每天至少有一名志愿者在早晚高峰期在网点进行车辆上下架。

借由尹江新苑网点“社企合作共建”的试行成功,记者从宁波市公共自行车公司了解到,他们希望能有更多的社区(街道)参与到该合作项目中来。

市公安局海曙分局经侦大队 原大队长盛毅敏被“双开”

本报讯(记者 滕华) 昨日,记者从海曙区纪委获悉,宁波市公安局海曙分局经侦大队原大队长盛毅敏因犯受贿罪、滥用职权罪,依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关

规定,经宁波市公安局海曙分局党委研究,并报海曙区纪委批准,决定给予盛毅敏开除党籍处分,经宁波市公安局海曙分局局长办公会议研究,并报海曙区政府批准,决定给予盛毅敏行政开除处分。

关于在杨梅销售旺季期间限制大型货运车辆在S319部分路段通行的通告

因道路施工和杨梅销售旺季车流量大量增加的实际情况,为保证S319(原称61省道、甬余线)的安全与畅通,6月20至22日的每日9时至16时,对S319宁波江北慈城高速出入口至余姚市城东路(18K至42K+900M)段进行交通管制,限制5吨以上大型货运车辆通行,过境车辆由杭甬高速、沈海高速或古乍线、甬梁线绕道通行。

特此通告。

宁波市公安局交通警察局
二〇一五年六月二十日



公告

尊敬的电信电视用户:

为更好地服务用户,我公司定于2015年6月24日凌晨1:00-6:00对电信电视平台进行升级,升级过程中部分用户可能出现节目中中断,升级完成后部分用户机顶盒重新启动后节目内容将发生变化,给您带来不便,敬请谅解!

详情请咨询当地营业厅,或拨打10000。

中国电信股份有限公司宁波分公司
2015年6月20日

35岁以上男女更适合吃原生态玛咖

玛咖2011年被批准为“新资源食品”,含有锌、钙、铁、钛、钾、钠、铜、锰、镁、锶、磷、碘等矿物质,以及大量维生素和饱和脂肪酸,还有天然活性成分包括生物碱、芥子油苷、玛咖酰胺和玛咖稀等独特物质。男女都能吃,还特别适合那些疲劳不振、失眠多梦、发白脱落和更年期综合征的中老年人。

一旦过了35岁,精力下降、体力不支、记忆力衰退,不论是男女,都有种精神大不如前的感觉。经常坐办公室不运动,腰酸背疼,身体发福,疲劳感也随之“膨胀了”!专家认为,玛咖作为天然植物,和许多传统滋补品一样,一定要选择原生态干片,并且坚持定时吃、长期吃,效果才看得见。

玛卡 新品上市,体验价0.4元/克
宁波麦参草商行2015夏季养生300余种滋补品等待您的选择

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227



扫二维码并关注此二维码可到店领取养生滋补品一份